



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 5, číslo 4

4. října 2007

Hody, milé hody

Už je to tady! První říjnový víkend a s ním největší slavnost roku v obci - Popovské hody. Než jsem začala psát tento článek, prošla jsem si v archívu předchozí čísla našeho zpravodaje a četla si, co jsme kdy o hodech napsali.... No, nerada se opakuju, a v tomto případě mně nahrává všechno k tomu, abych to dělat nemusela. První a zásadní změna: Po dvou „hubených“ letech můžete v průvodu i na zábavě vidět obě práva! Stárci, a to

mladší i starší, byli na 90% domluveni už v červnu!!! (Pořád se mně tomu nechce věřit a pořád čekám, co se ještě do hodů semele.) Na zkoušky chodí pravidelně 15 párů - předpokládaný počet párů v průvodu je 19 - v neděli snad ještě víc, samozřejmě plus děcka z Popovjánku plus krojovaná dechovka. Doufám, že dobrá zpráva je ta, že do nácviku pásma se zapojilo 8 párů, které budou hody absolvovat vůbec poprvé. Staronová

změna je, že hodovou zábavu i občůku bude doprovázet DH Hradčovjanka a CM Mladí Burčáci. Hodové pásmo je motivováno obdobím, kdy se hody konají - začátek podzimu - doba burčáku, ale dříve také doba vojenských odvodů, takže jsme mu dali název „Už tambor bubnuje“. Tak už nezbyvá nic jiného, než popřát Popovským hodům krásné počasí, dobré víno a burčák a hlavně spoustu spokojených návštěvníků. *jn*

Slovácké hody s právem 6. - 7. října 2007

Sobota 6. října

- 13.30** od horního kříže vychází průvod pro stárky s DH Hradčovjanka
- 16.00** u OÚ zahraje CM Mladí Burčáci při burčáku
- 16.30** žádání o právo před OÚ
- 20.00** hodová zábava v KD s DH Hradčovjanka a CM Mladí Burčáci
- 21.30** Hodové pásmo - Už tambor bubnuje

Neděle 7. října

- 10.30** Mše svatá za účasti krojovaných
- 13.30** od horního kříže vození berana s DH Hradčovjanka a CM Mladí Burčáci

Srdečně zvou starší stárci Petra Šimková a Miroslav Bičan, mladší stárci Radka Nováková a Petr Marek, hodová chasa a SPOT Slunéčko.

Nová dětská hřiště

Určitě jste zaregistrovali, že na několika místech v naší obci vyrostly začátkem srpna nové dřevěné herní prvky pro děti. V odborné terminologii se tyto „plácky“ nazývají oddechovými plochami, nejsou to tedy plnohodnotná dětská hřiště provedená přesně podle předpisů. To nakonec nebylo ani hlavním cílem celé akce. Šlo především o zvelebení zelených ploch v obci a zpříjemnění volných chvil našim nejmenším spoluobčanům.

Celá akce se rozběhla už začátkem roku anketou ve zpravodaji. Pokračováním bylo pracovní setkání, kde rodiče a děti vytvářeli své návrhy ve formě obrázků či modelů. Následovalo zpracování a podání žádosti o poskytnutí dotace z programu Podpora obnovy venko-

va poskytovaného Ministerstvem pro místní rozvoj. Pro Vaši informaci: do tohoto programu bylo podáno celkem 518 žádostí o dotace. Schváleno jich bylo 217, ze zlínského kraje pouze 11. Výběrovým řízením byl určen dodavatel prvků firma NEPO-Jiří Nedvěd z Kyjova. V současné době zbývá instalovat prvky v horní části Dílů na nově osetou travnatou plochu, která vznikla společným úsilím okolo bydlicích občanů. Celkem bude umístěno 17 prvků na třech plochách. Celkové náklady na realizaci činily 146.000,- Kč, z toho 100.000,- Kč je hrazeno ze schválené dotace a zbytek z obecního rozpočtu. Účast a zapojení dětí a rodičů do přípravy i realizace byla podmínkou získání dotace. *Pokračování na str. 2*

Slavnosti vína v Uherském Hradišti

Ve dnech 8. a 9. září 2007 se uskutečnil již pátý ročník Slováckých slavností vína a otevřených památek v Uherském Hradišti. V rámci Mikroregionu Dolní Poolšaví se těchto slavností účastní již třetím rokem také naše obec. Kromě dětí z Popovjánku a několika krojovaných párů hodové chasy nás už tradičně reprezentují také výborné trubičky paní Galuškové. Také již tradičně se prezentace Mikroregionu Dolní Poolšaví odehrává v Pasáži hotelu Slunce. V letošním roce organizační výbor scelil jednotlivá vystoupení souborů, muzik a sborů zastupujících jednotlivé obce do tématického pásma s názvem Rok v Dolním Poolšaví. Za Popovice zde předvedly

4 páry hodové chasy (většinou členové SPOTu) společně se souborem Handrlák fašankovou občůzku, členové hodových chas jednotlivých obcí regionu pak předvedli tradiční zvyky a tance při hodové občůzce. Soubor Popovjének naznačil téma Mezinárodního folklorního festivalu Kunovské léto, jehož se téměř každoročně účastní. Kromě pěkných tanečních i pěveckých vystoupení byla velkým tahákem prezentace našeho mikroregionu také zabijačka. Ve Stanclově ulici byl připraven kotel, ze kterého zruční řezníci vytahovali voňavé dobroty. No a měli co dělat, aby místo do masa nezakrojili i do prstů, které jim nedočkaví návštěvníci strkali až pod řeznický nůž.

Výstava vín

Součástí programu těchto finančně i organizačně náročných slavností byla nedělní výstava vín s bodovým hodnocením předložených vzorků vín. Celkem vystavovalo 49 obcí. Hodnocení vín proběhlo 3. září 2007 v KZ v Mařaticích. K hodnocení bylo předloženo 493 vzorků vín ve 38 odrůdách, z nichž bylo 24 odrůd bílých a 14 odrůd červených. Posuzování kvality předložených vín bylo provedeno 100 bodovým systémem ve dvanácti odborných komisích. I v této oblasti se naše obec dokázala prezentovat, a to díky vinařům, kteří svá vína na výstavu poskytli. Celkem 14 vzorků poskytlo 5 vinařů z naší obce.

Pokračování na str. 4

Jak to vidím

Tak nás zasáhla vedra a včera již v rozhlase hlásili i výskyt ranních mrazíků. Před dvěma měsíci jsme čekali, kdy konečně zaprší a pak ho bylo tolik, že někde nestačili ani všechno odčerpat. Člověk si počasí nevybírá. Mne teď trápí jiný problém. Na hřbitově jsme naplánovali kompostišť. Byla by to úspora s odvozem kontejnerů, za které platíme nemalé částky a je to ekologické. Já váhám, když slyším ty hlasy: „Neblni, lidi tam budou házet svíčky, umělé kytky, věnce obsahující vazací drát atd.“ Ale zkusme to. Věřím, že Popovjané jsou uvědomělí a dokáží třídít odpad, v tomto případě biologický odpad. S vírou v dobré Popovjany
Váš Jaroslav Brabec

Zveme Vás

Hodové dozvuky

V pátek 19. října Vás všechny zve SPOT Slunéčko na hodové dozvuky do KD v Popovicích. Hrají LOFOŠI. Začínáme ve 20.00 hodin.

Setkání popovických důchodců

Další setkání popovických důchodců se uskuteční v sobotu 10. listopadu, a to v místním KD. Sraz účastníků je v 15.30 - 16.00 hodin. Od 16,00-17,00 hodin proběhne kulturní program, v 17.15 hodin bude večere a od 18.00 do 22.00 hodin bude volná zábava.

Srdečně zve sociální komise při OÚ Popovice.

Schůzky senior klubu

Další schůzky senior klubu budou dne 14. října a 2. prosince v KD Popovice, začátek je vždy v 15 hodin.

Pozvánky Klubu žen

V sobotu 20.10. se koná v přísálí KD aranžování s podzimní a Dušičkovou tematikou. Akce bude prodejní s možností nakoupit si materiál nebo i hotové výrobky. Začátek je v 15 hodin.

17.11. Odpoledne pro ženy

23.11. Malování perníčků

21.12. Zpívání u vánočního stromu

31.12. Silvestr

Příští jednání zastupitelstva obce zastupitelstva se uskuteční ve čtvrtek 8. listopadu 2007 v 19.00 na Obecním úřadě v Popovicích.

V Popovicích vzniklo knižní nakladatelství

Ano, i Popovice se mohou pochlubit tím, že tu sídlí knižní nakladatelství. Miroslav Šácha, bytem Popovice 18, vydal ve svém nakladatelství titul pod názvem Hold Jiřímu Stojanovi Kidovi. Autoři jsou Vlastimil Ondra, který i navrhl obálku a Jiří Miškář. Rok vydání je již 2006, ale určité občané Popovic netuší, že taková chvályhodná věc, jako je vydávání knížek, existuje i v Popovicích, a proto tuto informaci uveřejňujeme i v Popovských listech. Kniha je vázaná s papírovým přebalem, jedná se o vydání první

se spoustou fotografií a autoři si dali za cíl připomenout velké zásluhy Jiřího Stojana z Nivnice, učitele, turisty, značkaře, vychovatele, skauta, trenéra, hudebníka, sportovce, kuřáka, motorkáře, kamaráda jak uvádějí autoři na přebalu knížky, který vychoval za svůj život obrovské množství mladých turistů. Jsme proto rádi, že můžeme Miroslavu Šáchovi, který provedl i sazbu této knihy, blahopřát k takovému počínu a popřát mu, aby to nebyla poslední kniha, kterou jeho nakladatelství vydalo. Zdeněk Sochorec

Nová dětská hřiště

Dokončení ze str. 1

Tímto bychom chtěli také poděkovat všem občanům, kteří přiložili ruku k dílu a zapojili se do této prospěšné akce.

Skutečnost, že všechny prvky jsou doloženy certifikátem o bezpečnosti provedení však neznamená, že nehrozí žádné nebezpečí úrazu. Proto mějte vždy na paměti, že:

- herní prvky jsou určeny pro děti ve věku od 3 do 12 let,
- za děti vždy odpovídají rodiče, případně jiná dospělá osoba pověřená jejich dozorem,
- po dešti bude povrch dřevěných prvků kluzký,
- není dovoleno používat prvky uvolněné či jinak poškozené

- prvky neslouží k výcviku domácích zvířat, zejména psů,
- dospělá osoba se do domečku nevejde ani po 10 pivech,
- pokud ti dělá problém jít po rovné cestě, jen ztěžší přeleteš dvoumetrovou stěnu.

Tímto žádáme také všechny občany, aby v případě jakéhokoli poškození neváhali toto neprodleně oznámit na obecním úřadě.

Současně byly osazeny také nové herní prvky na hřišti v mateřské škole. I když se jednalo o stejného dodavatele, byla tato akce financována odděleně z jiného zdroje.

Petr Šácha

Hřbitov

Poslední stavební akcí v letošním roce v naší obci je parkoviště v dolní části hřbitova. Původní bylo malé, betony se drolily, a hlavně velmi nevzhledně působily dva kontejnery na hřbitovní odpad pohozené na trávě.

Schováním kontejnerů za zídku se zlepšil estetický pohled při vjezdu do horní

části obce. V uzavřeném prostoru bude i prostor pro přenosné kompostišť. Zároveň se výrazně zvýší počet parkovacích míst v této zóně.

V současné době se dokončuje projekt výsadby stromů v pravé části dolního hřbitova. Vynikne tam park podtrhující důstojnost tohoto prostoru. jb

Z posledního jednání zastupitelů

Ve čtvrtek 13. září se po prázdninách opět zastupitelé sešli na veřejném zasedání, kde schválili návrh příspěvku na financování hodů, a to na úhradu produkce dechové hudby Hradčovjanka, příspěvek pro rodiče stárků ve výši 2.000,- Kč a občerstvení pro chasu na obecním úřadě. Dále schválili prodloužení stávající smlouvy s firmou HiTech Media Systems s r.o. Uherské Hradiště o poskytování internetu do 31.12.2007, s tím, že firma do 14 dnů předloží návrh další spolupráce a zastupitelstvo rozhodne o dalším postupu Naopak neschválili uzavření smlouvy

s Jihomoravskou plynárenskou o odkoupení plynárenského zařízení, které je ve vlastnictví obce Popovice.

Zastupitelstvo souhlasí se spoluprací na projektu připojení se ke společnému řešení odvádění odpadních vod do ČOV Uherské Hradiště podle navrženého časového harmonogramu Městem Uherské Hradiště, dále také souhlasí s geodetickým zaměřením skutečného stavu parcel v horní části obce za účelem prodeje části parcely 5109/2 v k.ú. Popovice u Uherského Hradiště ve vlastnictví obce s tím, že zaměření budou hradit žadatelé o odkoupení parcel.

Je tu opět nový školní rok

Tak jako každoročně jsme se na nový školní rok připravovali během prázdnin, abychom překvapili žáčky a rodiče něčím novým. Z takových nejviditelnějších a největších oprav a úprav bylo obnovení a zastřešení nového vchodu do základní školy. V mateřské škole se vybudovalo nové školní hřiště ve spolupráci s finančním příspěvím Nadace Děti - kultura - sport a obecním úřadem. Do školní jídelny byly nainstalovány nové nerezové dřezy.

3. září nastoupilo na základní školu celkem 43 žáků ve třech samostatných ročnících. Do 1. třídy nastoupilo 16 žáků, které vyučuje p. uč. Mgr. L. Peroutková, do 2. třídy 15 žáků s třídním učitelem Mgr. V. Kitzbergem a ve třetí třídě p. řediteli Mgr. V. Černému zůstalo 12 žáků. Kromě dětí, kteří odešli ze třetí

třídy do čtvrté třídy, neodešel z naší školy ani jeden žák do jiné školy.

Kromě výuky bude na škole působit jako každoročně řada kroužků - sportovní, počítačový, angličtiny. Jinak se budeme snažit doplňovat našim dětem volný čas promítáním filmů, besedami atd.

V rámci družiny si p. vychovatelka Křiváková připravila řadu společných akcí ve spolupráci s rodiči (výlety do divadel, výlety se sportovní a kulturní tematikou).

Do mateřské školy nastoupilo celkem 27 dětí. Personální složení v mateřské škole ani ve školní jídelně se nezměnilo. Více je možno se dozvědět na internetových stránkách <http://www.zsamspopovice.wz.cz>, které se snažíme podle možností pravidelně doplňovat.

Mgr. Vít Černý, řed. školy

Pokousání člověka psem bude trestný čin

Nejvyšší soud České republiky rozhodl a ve svém stanovisku sjednotil dosavadní různé přístupy soudů a orgánů činných v trestním řízení (policie, státní zastupitelství), jak posuzovat v případě pokousání člověka psem. Doposud bylo postupováno tak, že pokousání člověka psem bylo považováno pouze za přeštek a majitel psa byl postižen „jen“ finanční pokutou a zaplacením nákladů přestupkového řízení, k čemuž se připojovaly další náklady, např. vyšetření, zda pes nemá vzteklinu atd.

Avšak v rámci zpřísnění a sjednocení

rozhodovací praxe Nejvyšší soud ČR uvedl, že do budoucna mají být posuzovány všechny případy, kdy pes pokouše člověka, jako trestný čin ublížení na zdraví.

Jakmile získáme bližší informace o tomto rozhodnutí, budeme o tom čtenáře Popovských listů neprodleně informovat. Budiž ale toto rozhodnutí bráno jako určité varování pro majitele psů, že vlastnit psa není radost, ale též povinnost, která bude v případě pokousání člověka státem tvrdě sankcionována.

Zdeněk Sochorec

Srandohled

„Dacanů, lumpů a zlodějů chodí tolěj po světě, že sa člověk bojí podívat do zrcadla“ hromovali stařeček Pagáč... A aj dyž od jeho zlatej éry uběhlo v Olšovci moře vody, tento jeho výrok platí do dneška... a možná víc než dřív. Ono tych zlodějů možná víc není, enom jaksí kradů ve věčím... No nebudem probírat vysokou politiku, to by mosel byt náš zpravodaj aspoň desetistránkový. Ale aj takový malý zlodějíček vás nekdy dovede pořádně nakrknůt... No představte si, že si pěkně pofrčíte na bycikli na střelnici, budete sa kochat krásu přírody a najednúc vletíte do jamy, kerá tam neměla byt. To si někdo vypošchal dekly na kanál. No ale tož třeba ich v rámci akce „Z“ chtěl enom natřít, no a zapomněl to vrátit. Tož ale pěkně vytočit vás možů krádeže-nekrádeže, kdy majitel utrpěl škodu na majetku a pachatel z toho nemá zisk, ale radost. Mluvím o tom, co nejací pazůři vyvėdli na záhumenkách na horním konci u vodárny. Pěkně narostené dyně a cukety rozsekali a čeho sa minuli, tož to aspoň pohněli. Až o kúsek dál sme zjistili, že to nebyl vandalizmus, ale momentální záchvat uměleckých pudů. Rozsekané dyně a cukety použil pachatel k sestavení svojého ranného uměleckého dílka. No, bylo by k zasmání, kdyby to nebylo k beču! No možná sa ten umělec ke svojému výtvoru přihlásí. Tož ať sa vám aj vašemu majetku zloději, podvodníci a takoví umělci vyhýbajú, a hlavně ať sa nebójíte podívat do toho zrcadla..... to přeje Vám aj sobě starostka Nováčka.

PS: Veselé hody a všeci donděte!

Jízda králů aneb zaniklá tradice v Popovicích

Prapůvodní kořeny zcela jistě sahají až do předkřesťanského období. Je to vlastně iniciační obřad. Osmnáctiletí chlapi vstupují do světa mužů. To je ta prapůvodní část jízdy králů. Na ní je samozřejmě hodnotná nejenom krása krojů, ale především to, že se vlastně jedná o původní archaický zvyk v původním prostředí.

Legenda a původ Jízdy králů

Počátky jízdy králů sahají tak hluboko do historie, že je lidská paměť krátká na to, aby okolnosti jejího zvyku zachovala. Člověk hledající vysvětlení se obrací k mýtům a pověstem. Několik je jich o jízdě králů. Ta nejznámější je situována do Bílovic u Uherského Hradiště do doby česko-uherské války, kterou spolu vedli český král Jiří z Poděbrad a jeho

zeť, uherský král Matyáš Korvín. Ten byl prý po bitvě, k níž došlo r. 1469 neda-leko tzv. „hrubého boru“ na hlavu poražen a sotva spasil holý život. Aby nebyl poznán a zajat, převlekl se do ženského oděvu, tvář zahalil pentlemi a obklopen družinou vracel se pomezím na své sídlo v Trenčíně. Cestou pro něj družina vybírala, „ptala“ obživu. Místo, kde se bitva konala, dodnes připomíná malý pomníček.

Tatáž pověst, ale v jiné variantě, vypravuje o tom, že se král Matyáš ukrýval na kopci neda-leko Uherského Brodu, který se proto jmenuje Králov.

Jinou zajímavou verzí pověsti spjaté s česko-uherskou válkou zaznamenal vlčnovský kronikář a vlastivědný badatel Josef Kukulka. Podle této verze byl při

obléhání Uherského Hradiště zajat od Uhrů syn Jiřího z Poděbrad Viktorin a uvězněn v Trenčíně. Byl však vysvobozen skupinou mladých Vlčnovjanů a v přestrojení se vracel z Uher na Moravu. Tato pověst, na rozdíl od předešlé, vychází ze skutečné události. Kralevic Viktorin byl skutečně zajat a dopraven na Trenčín. Tam se v přepychovém vězení „odnárodnil“, oženil se, jako příslušník vysoké šlechty zůstal žít v blízkosti svého strýce Matyáše a domů do Čech ani na Moravu se již nevrátil.

Historické zprávy o jízdě králů na Moravě

Významné místo představovali v lidovém kalendáři letnice spojující se s křesťanskými svatodušními svátky. Příznačným pro tento čas je obyčej volit si krále a pořádat průvody a jízdy, který byl kdysi známý po celé Evropě. *Pokračování na str. 4*

Společenská kronika naší obce

Všem občanům, kteří v průběhu měsíců září až říjen oslaví, či již oslavili významná jubilea, srdečně blahopřejeme.

50 Omelková Jarmila	Klince 340
50 Valčuhová Radomíra	Havale 204
50 Kernová Lýdia	Dědina 70
60 Bajaja František	1. máje 197
60 Šáchová Ludmila	Vinohradská 63
60 Kaňovský Josef	1. máje 280
70 Ševčíková Jiřina	Dědina 118
75 Šnajdarová Anna	Klince 307
75 Nováková Marie	Díly 350
81 Hráčková Anna	1. máje 163
83 Mikulcová Františka	Havale 297
84 Habartová Anastazie	Havale 209
85 Šáchová Marie	Díly 211
87 Húsek František	Za humny 182
88 Kaňovský Josef	Klince 223

Zlatou svatbu oslaví

Manželé Prajzovi ul. Javorovská 133

V září jsme přivítali nové občánky

Kožíková Nikol	č.p. 359
Šácha Štěpán	č.p. 332
Smolíková Tereza	č.p. 302
Koničková Barbora	č.p. 375
Malagová Veronika	č.p. 31

Rozloučili jsme se

28. 6. Josef Šnajdar, Popovice	čp. 159	79 let
6.7. František Trojek, Popovice	čp. 275	84 let
20.7. Božena Hyková, Popovice	čp. 351	57 let
28.7. Drahomír Brázda, Popovice	čp. 61	59 let

V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do dne konání dalšího zasedání zastupitelstva, tedy do 8. listopadu 2007.

Slavnosti vína v Uherském Hradišti

Dokončení ze str. 1

Nejúspěšnější z nich byli ohodnoceni zlatým titulem:

Bronislav Švec - Rulandské šedé, ročník 2005, 85 bodů - Zl., 6. místo v odrůdě

Bronislav Švec - Rulandské modré + Zweigeltrebe, ročník 2005, 85 bodů, Zl., 1. místo v odrůdě směs červená

František Pavelka - Veltlínské zelené, ročník 1998, 84 bodů, Zl., 8. místo v odrůdě

Jiří Vratislavský - Směs červená, ročník 2006,

80 bodů, Zl., 3. místo v odrůdě.

Všem zúčastněným - vinařům, hodové chasě i dětem z Popovjánku děkujeme za reprezentaci naší obce a přejeme jim hodně úspěchů v další činnosti. A poděkování si samozřejmě zaslouží také lidé, které sice není v průvodu nebo na podiu vidět, ale bez nich by se naše obec nemohla pochlubit tím, čím se chlubí. Rodině Potomákové za přípravu krojů pro účastníky z řad hodové chasy a paní Galuškové za vynikající trubičky, na které se stojí fronta.

jn

Internetové připojení

V oblasti připojení občanů k internetu dochází ke změně. Když jsme před několika lety vybrali nového operátora - firmu HITECH, chtěli jsme využít volné kapacity v mimopracovní době a o víkendech. Po připojení prvních a dalších a dalších se kapacita rozrůstala a další mají zájem. Stav je v současnosti pro obec neúnosný. Do konce roku 2007 platí současná smlouva. Na přelomu listopadu a prosince budou sou-

časní uživatelé i noví zájemci vyzváni k podpisu smlouvy s firmou HITECH. Smlouva bude na dva roky. Poplatek ve výši cca 220,- Kč měsíčně bude splatný čtvrtletně tj. 660,- Kč, a to bankovním převodem. Bližší informace ke změně systému poskytování připojení se doladují a budou včas zveřejněny na www.popovice.cz. Je plánovaná také informační schůzka s uživateli a dalšími zájemci a zástupcem poskytovatele.

jb

Jízda králů aneb zaniklá tradice v Popovicích

Dokončení ze str. 3

Historické zprávy dokládají jeho existenci už ve středověku, vrcholným obdobím svatodušních královských obchůzek, objížděk a her bylo 18. století. Do konce století devatenáctého zcela zaniká tento obyčej v českých krajích a ve Slezsku. Dnes je obecně označován jako „jízda králů“. Udržuje se už jen v několika obcích na jihovýchodní a střední Moravě, v národopisných oblastech Slovácka a Hané. Především na Uherskohradištsku ve Vlčnově a v Hluku má dnes podobu folklórní slavnosti. Čas od času se jízdy ožívují podle vzpomínek pamětníků a starých zápisů i v dalších dědinách.

Jízda králů v Popovicích

O jízdách králů, které se konaly v minulosti, ba ve vzdálenější historii naší dědiny, bohužel nejsou žádné písemné záznamy. Kronika obce píše se od roku 1932 se o žádné takové tradici nezmiňu-

je. Poslední jízda pořádaná tehdejšími sportovci se podle pamětníků konala v roce 1955. Posledním popovickým králem byl tehdy desetiletý František Švec č.p. 211. Jediné svědectví o této lidové tradici se dochovalo jen na fotografiích. Jedna z fotografií několikanásobně zvětšená je umístěna v kulturáku na chodbě naproti dveřím hlavního sálu. Na ní je Jízda králů v Popovicích v Uherském Hradišti v roce 1933.

Tímto článkem bych rád požádal Vás, kteří tento obyčej v naší obci pamatují, aby nám pomohli sestavit střípky této zaniklé tradice naší historie, sepsali své vzpomínky na tyto kulturní události a předali je na Obecním úřadě. Z těchto pamětí pak sestavíme obraz celé akce, který by vyšel v některých vydání Popovických listů. Díky za případnou spolupráci.

Čerpáno z www.jizdakralu.cz a z pamětí přímých účastníků.

Radim Slunečko

Výsledky utkání

Okresní přebor MUŽI

Popovice - Traplice	4 : 1
Zlámanec - Popovice	4 : 1
Popovice - Slov.-Vážany	0 : 1
Korytná - Popovice	3 : 1
Kostelany - Popovice	5 : 1
Popovice - Boršice u Blat.	3 : 3

1. Zlámanec	15
2. Mařatice	14
3. Kostelany	13
4. Boršice u Blat.	13
5. Drslavice	11
6. Hluk B	11
7. Slov.-Vážany	11
8. Polešovice	8
9. Sušice	8
10. Traplice	8
11. Tupesy	6
12. Popovice	5
13. Bílovice	5
14. Korytná	4

Okresní soutěž DOROST

Popovice - Boršice B	3 : 4
Popovice - Kněžpole	1 : 4
Mistřice - Popovice	3 : 2
Popovice - Staré Město	1 : 4
Popovice - Boršice u Blat.	5 : 1

1. Nivnice	19
2. Staré Město	16
3. Boršice B	14
4. Boršice u Blat.	13
5. Kněžpole	10
6. Mistřice	7
7. Březová	6
8. Březolupy	4
9. Popovice	3
10. Ořechov	1
11. Kudlovice	1